【2020年2月24日第29期文法播报】

根据学校文件精神及要求,结合部门工作实际,在延迟返校期间,学校下发了《学生服务中心(学生公寓党委)关于 2020 年春季学期延迟返校期间相关工作安排》的通知,主要涉及"暖心"资助育人工作、"爱心"学生事务服务工作、"修心"心理健康教育工作、"齐心"学生公寓党委工作四项工作安排。各位老师和同学可以关注"学生服务中心"、"学生公寓党委"、"心理健康教育中心"微信公众号,关注后可随时查看具体工作通知、资助政策、榜样展示、心理防疫健康知识等。

今日我院疫情防控"日报告""零报告"工作已顺利完成。经统计,我院教职工共计52人在津,1人在温哥华,7人在异地,均已积极主动做好个人防护,无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生,均无留校和提前返校情况。截止2020年2月24日14时,我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

延期开学期间,学校将根据实际情况适时调整特殊时期教育教学和管理工作方案,帮助学生解决实际困难,尽最大努力降低疫情对学生学业的影响,争取做到让学生和家长"宅"而不"荒",顺利度过疫情防控期。

人文与法律学院 2020 年 2 月 24 日